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Gróf Kendeffy Elek és menyasszonya ocskói Ocskay Eugénia
Angelo (IV.. Váci-utca 24) felvétele
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A MEZŐGAZDASÁGI KIÁLLÍTÁS
Megint megjelent a pesti utcákon a tavaszjelző plakát, 

amely a Mezőgazdasági kiállítás közeledtét hirdeti. (Március 
29-én nyílik meg a kiállítás.) A komor bika feje alatt kerek 
kis koszorúban az 50-es szám jelentőségét csak akkor tudjuk 
felmérni, ha a hazai rövidéletű intézmények hosszú sorára 
gondolunk. 1881-ben rendezte az Országos Magyar Gazda­
sági Egyesület az első kiállítását, egy vékonyka kis füzetbe 
belefért az a kevés állat, amelyet akkor bemutattak. Ma itt

wiCb'p;

____

van előttem e kis füzetnek késői utóda, egy vaskos kötet, 
amely kb. 5000 tenyészállatot sorol fel. Hogy a két füzei 
megjelenése között mi történt, az a magyar kultúrtörténetem 
legszebb lapjaira kívánkozik. Három dátum nagyszerű össze­
találkozása ad még az ez évi kiállításnak fokozottak jelentő­
séget. 150 éve született a Legnagyobb Magyar, Széchenyi 
István gróf, akinek minden törekvése az volt, hogy ,,Kelet 
népét" a nyugati népek műveltségi színvonalára emelje és 
azt a nagy szakadékot, amely magyar és magyar között volt, 
az ő csodálatos hídjával összekösse. A másik Tessedik Sá­
muel, a barázdált homiokú, napégette arcú magyar pap, aki-
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nek 200-ik születési fordulóját ünnepeljük ebben az évben. 
Az ő munkája is nehéz volt. Meg kellett küzdenie a szikes 
földdel, amely nem akart elég kenyeret adni és ő győzött. 
Magyarország büszkén mondhatja magáénak a világ első gaz­
dasági iskoláját, amelyet ő alapított és amelynek legfőbb tan­
tárgya volt a magyar föld szeretete. Nem utolsó sorban jubi­
leum az 50-es szám is, amely jelzi, hogy háború és elemi 
csapások ellenére, az Országos Magyar Gazdasági Egyesület 
60 esztendő alatt eljutott az 50. tenyészállatvásárhoz.

Holnap már lobognak a zászlók a kiállításon és a magyar 
élniakarás újra megmutatja magát a világnak. Itt Európa 
szívében, a világégés közepette tud alkotni, átvette a nagy 
örökséget, fejlesztette és folytatta a nagy ősök munkáját.

Megteltek a hatalmas istállók kivá 1 óbbná 1 -kiválóbb tenyész­
állattal, megjelennek a visszatért területek gazdái is, akik 
rövidesen bekapcsolódnak a nagy építő munkába. Láthatjuk 
majd Kárpátalja és Erdély nagyszerű vadásztrofeáit és büsz­
kék lehetünk majd arra, hogy a hosszú elnyomatás ideje alatt 
is az ősi magyar kedvtelést, a vadászatot milyen szép ered­
ménnyel űzték a magyar úriak. Nagyszerű hadseregünk leg-
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kiválóbb lovasai mérik majd össze tudásukat, szebbnél szebb 
bemutatókon, úrlovasainkkal és a magyaros fogatok vetélke­
dése a legszebb látványok közé fog tartozni. A sok egyszínű 
ruhájú városi nép között mint egy-egy virág, úgy virítanak a 
gyöngyösbokréta minden színében a különféle vidékről össze­
gyűlt leányok, férfiak ruhái és a magyar élet sokrétűsége 
igazán itt bontakozik ki, mert ez a nagy tavaszi bemutató a 
magyar föld és dolgozó népének örömünnepe.

Olyan jó a mai zaklatott életből, a város falai közül ki­
jönni erre a kiállításra, eltelni bizakodással, hittel és talál­
kozni a megalkuvást nem isimerő, dolgozó, örök magyarral.

sztg.

Spolarich Kék Duna Étterme
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Szerkesztőség 
és kiadóhivatal t

Budapest, XI. kerület 
Horthy Miklós-út 1

Telefonizém i 
268-262

Szépirodalmi és társadalmi képes hetilap

Előfizetési árak:
*/: évre 25, '/j évre 14, 
■/« évre 8 pengő

Utólag '/< évre 10 P.

Egyes szám ára 
80 fillér.

Szerkeszti: MIAKICH KÁROLY

BERZÉTHEY LENKE LEVELE
Kedves Szerkesztőm! A nagy háború óta nem volt példa 

arra, hogy a világesemények annyira háttérbe szorítsák a tár­
sasági eseményeket, amint ezt mostanában tapasztalhatjuk.. 
Tavaly ilyenkor még egymást követték a nagy házi bálok és 
fogadások, — s már készü­
lődtek a tavaszi garden par- 
tykra, valamint a húsvéti ten­
germenti üdülésre. Az idén 
a legtöbben Spalatóba és Ra- 
guzába készülnek, de sokan 
utaznak Tátrafüredre, ahon­
nan nem régen tértek vissza.
Tóth Geyzáék. Biró Ár pád né,
Horvátovich Ferenc, Gömbös 
Lászlóné, Uhl Ráülné, gr.
Draskovich Ödön, Schmidt 
Lajos, Hordóssy Iván, Haub- 
ner Lászlóné, stb.

A miniszterek ismert né­
metországi utazási hírein kí­
vül, Erdélyben járt József Fe­
renc főherceg és Szendy Ká­
roly polgármester, Nicki Al- 
frédné Belgrádban látogatott,
Berlinben volt Sztaniszlav- 
szky Ervin és Minder Sándor 
mint jury működött az amszterdami versenyeken, hg. Esterházy 
Pál 42.000 P-ős díjakat osztott ki a művészeknek., — Beth­
len Margit és Egyed István előadást tartott az Országos 
Kaszinóban, — Szentgyörgyi Albert pedig a pécsi egyete­
men, — Kállay Miklós és Orosz Mihály táb. tanácselnököket 
melegen ünnepelték, mivel a magyar érdemrend középkereszt­
jét kapták, — Drasche-Lázár Alfréd villát vásárolt a Hűvös- 
völgyben, — Juhász Zoltánt a Hitelbank, igazgatóságába vá­
lasztották, — Havel Editet a Rádió szerződtette mint s piker - 
nőt, — Uher Károlyné a Gallya-tetön gyógyid betegségéből.

Több családi örömhírről hallottam, így Kubinyi Olivérné 
Palkovits Erikának kisfia született, — Aich Hubertné fir- 
kovits Cornéliának kisleánykát hozott a gólya, aki még 
Rakovszky litvánéknál is látogatást tett, Ádámffy Györgyné

Latinák Mária pedig egy fiú­
val ajándékozta meg a férjét.

Érdekes meghívót bocsátott 
ki a budapesti szovjet követ­
ség. amelyben vasárnapra egy 
mozielőadásra invitálja a 
tisztelt hölgyeket és urakat. 
Előkelő jó társaság volt együtt 
a moziban, ahol az orosz ze­
nét ismertették.

Végül két kis pletyka: A 
pesti bálokon és a társaságok­
ban feltűnt az a szép kis 
leány, akinek többen udvarol­
tak, de csak egyet választott 
ki és gondoskodott róla, hogy 
sokat beszéljenek erről. En­
nek következményeképpen a 
fiú nemcsak sokat hallott, de 
olvashatott is a közelgő eljegy­
zésről. Ámde nem esett két­
ségbe hanem kijelentette, — 

ha már csakugyan így van, hát akkor legyen igazuk a jó­
soknak. Aiások szerint a leány rögtön igent mondott, holott 
e válaszon még legalább egy hónapig szeretett volna gondol­
kodni. Bármint volt, ma mégis ők a főváros legboldogabb 
jegyesei. — A másik történet az ismert miniszteriális úr laká­
sán történt, ahol egy budai cocktailt követő lokálmulatság 
után verődött össze a társaság. Magas jó hangulatban lehettek, 
mert vasárnap délben, amikor felébredtek arra sem emlékez­
tek, hogyan kerültek ide, lévén körülöttük egészen más arcok, 
— de közöttük volt híve is Lenke.
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ÍANÓei.o:iPHOTOSi IBI
Váradi Oláh László és menyasszonya Tükrössy Mária

Anpelo (IV., Váci-utca 24) felvétele•
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Vegytisztító, rsipketiszfító ős kelmefestő 
Gyár ős központ: V7JJI. kerület, Baross- 
utca 85. szóm. Telefon : 144^302, 130-237

Vilmos császár útnál 5 emeletes prima
13 ~Éi R I* j\. íz O T JX halloskomfortos, 

központi fütéses luxuslakásokkal adómentes 39.000 bérjöve= 
delemmel, 380.000-ért T„ /\
Dr. Hegyi, T. 139-683 Rökk Szilárd u. 6
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a közp. vásárcsarnokból a csarnok mellé:

IX, PIPA-UTCA 4. SZÁM
alá helyeztük át. + Telefon: 185-450
FI N KELSTEIN ÉS TÁRSA
Szóló, adag. ragou, levesrákok nagy raktára
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TÁRSASÁGI HÍREK
KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó Mutschenbacher Emil, 

az OMGE igazgatójának a magyar érdemrend középkereszt­
jéhez a csillagot, gróf Teleki Béla és Konkoly-Thege Sándor­
nak a magyar érdemrend középkeresztjét, Battha Pál min. 
o. tan.-nak a magyar érdemrend tisztikeresztjét, Rédly Gyula,

Teclava Dénes és felesége Muray Olga
Schaffer Gu. (VII.. Rákóczl-út 38) felvétele

az OMGE főtitkárának a gazdasági főtanácsosi, Toldy Miklós 
és Wkthen Béla, az OMGE titkárainak a gazdasági tanácsosi 
címet adományozta és megengedte, hogy Láng Józsefnek 
elismerését tudtul adják.

HYMEN. Mádi Papp-Szász Lajos cs. és kir. kamarás és 
felesége noszlopi Noszlopy Stefánia leánya Stefánia f. hó 
22-én házasságot kötött a Kálvin-téri ref. templomban hay- 
dentzi Hunkár Andor és felesége haydentzi Hunkár Margit 
fiával Sándorral.

Farádi Veres Imre áll, számszéki min. tanácsos és felesége 
komjáti Komjáthy Klára fia Sándor huszárfőhadnagy elje­
gyezte leleszi Kovách Gábor és Zsoldos Ilona leányát Ilonát.

A SEMLER-CÉG közismerten kiváló minőségű szöveteiben ma is 
igen nagy a választék.

LYTY száj- és arcrouge, kölni, krém és púder a hölgyvilág 
kedvence. Minden szaküzletben kapható.

A 20 ÉV ÓTA FENNÁLLÓ Barbetti Ágostonná cég, Petőfi 
Sándor-utca 3, volt az első, aki a magyaros ruhaviseletet újra nép­
szerűvé tette.

VACSORÁK ÉS TEÁK. Rapaich Rihárdék Petőfi-téri 
lakásukban délutáni cocktailon látták szívesen házuk barátait. 
— Drasche-Lázár Alfrédék több szűkebbkörű vacsorát adtak 
az elmúlt napokban. — Ullain-Reviczky Antalék délutáni 
cocktailt adtak. — Hausner Károlyéknál Baba leányuk szóra­
koztatására 9 órai tea volt. — Magassy Dénes ny. államtitkár 
és felesége Lotz Kornélia Andrássy-úti lakásukon e héten 
teát adtak. — Trux Lajosék f. hó 20-án adták utolsó fogadó- 
teájukat. — Gr. Széchenyi Károlyék vacsorát adtak, amelyen 
közgazdasági életünk számos képviselője vett részt. — Ku- 
tassy János Moszkvából való visszatérése alkalmából, — fele­
ségével együtt teát adtak. — Gallya Lászlóné Horthy Miklós- 
úti lakásán 6 órai teát adott. — Gr. Dezasse Jánosáénál a 
közelmúlt napokban cocktail party volt. — Mihályfy Dezsöné 
Gellérthegyi otthonában délutáni teán látta vendégül asszony­
barátnőit. — Uhl Raul és felesége szombaton este 9 órai teát 
adta tátrai üdülőtársaik tiszteletére. — Hamary Dániel és

Ottovay László és felesége Speidl Erzsébet
Jakab Sándor (Kossuth Lajos-utca 10) felvétele

felesége pécsúj falusi Péchy Edua teát adtak Budafoki-úti la­
kásukon. — Lukachich Ferencék Vera leányuk tiszteletére 
ifjúsági táncos estélyt rendezték. — Bernáth Gyida és fele­
sége Zsóry Ica e héten délutáni teát adtak. — Nagykovácsy 
Aíária barátnői tiszteletére otthonában 9 órai teát rendezett.

A M. Ä. HITELBANK igazgatókká, illetve osztályigaz­
gatókká nevezte ki a következőket:

Bezérdj András, Kováts-Sebestyén László, Bitó Árpád, Brabécz 
Alfréd, Daubek Jenő, Rubner Károly és Válkay Menyhért______

MENYASSZONYI KELENGYÉK
jól, ízlésesen, olcsón

MÖSSMER CÉGNÉL
VnCl-UTCfl 1. Alapítva 1852. T.: 3-881-32. Mnlattolkétségesenaolgdl.

Gl’ÜMÖLCSTERMELŐK BOLTJA
V., MÁRIA VALERIA-UTCA 12
Hazai és déligyümölcs, vitamindus gyümölcslevek.
V I T A AX I >' - « X If .1 A látványosság.

HÍ1TTI TIVAHAP porcellángyáros, m. kir udv. szállító 
nU 1 1L tfVrtUrtlV v< Dorottya-utca 14. Telefon: 1-820-18
Óbudai porcellángyárának készítményei úgy minőségben, mint 
árban vezetnek. — Nagy választék üveg- és porcellánárukban

KULCSÁR ÉS HUPPERT

Olajfestményeket
legolcsóbban Hoffmannäl
IV, Károly-körút 28 szám. (Központi városháza.)

----------------------------- Tt
a finom ruhák tisztítója J



HALÁLOZÁS. Kulistyei Tabajdy Kálmán ny. gyal. tábor­
nok és honv. államtitkár 74 éves korában meghalt. A Ludo- 
vika Akadémián először felavatott tisztek élén került a hon­
védséghez, ahol a legmagasabb pozíciót énbe el. A világhábo­
rúban mint a 37. honv. hadosztály parancsnoka tette nevét 
emlékezetessé a háború történetében; számos kitüntetés, köz­
tük a II. oszt. Vaskorona-rend tulajdonosa volt. Gyászolja 
özvegye: Plósz Mária, fia: Kálmán kísérletügyi adjunktus és 
láenya: Földváry Mihályné törvényszéki bíró felesége. — 
Balázs Árpád meghalt. Mint nótaköltőt ismerték, pedig 
foglalkozása szerint az államrendőrség nyug, helyettes fő­
kapitánya volt. Örökül hagyta gyönyörűséges dalait, mint a 
magyar nótaköltészet örökbecsű gyöngyszemeit. Jóságos nagy 
magyar szíve, — melyből a sok nóta fakadt, — megtért 
éppen akkor, mikor szülőföldjét ismét visszacsatolták az
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CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
A papirkorlátozási rendelkezés lapunknál különösen a far­

sangi szezonban éreztette hatását. Elmúlt a farsang s most 
ismét megírhatjuk e rovatban apró, de közérdekű megfigyelé­
seinket, ’kezdve attól, hogy a dunaparti villanyos nem közele­
dik a megszűnéshez (mert éppen most esik át a tavaszi tata-

Scheftsik Jenőné csikszentmártoni Bochkor Dixy
Tóth Margit (IV.. Petőfi Sándor-utca 2) felvétele

Nagykovácsy Milenko leánya Marica tiszteletére adott házibálon:
Gallicza Erzsébet, Szathmáry Gaby, Tóth Elly, Ratkóczy Maqda, 
Miklós Miette, Farkas Márta, Naqykovácsy Marica, Mozsonyi 
Marietta, Berq Áqnes, Medveqy M árta, Preysz Hedda, Halász

Trudi
Jahal) Sándor (Kossuth Lajos-utca 10) felvétele

anyaországhoz. — Vákonyi Rezső min. tan. pénzügyigazgató 
59 éves korában meghalt. — Vitéz Berky Ernő ezredes el­
hunyt. — Borbély György cs. és kir. kamarás, orsz. képviselő, 
ny. főispán 66. évében hirtelen elhunyt. A tiszaroffi családi 
sírboltba helyezték örök nyugalomra. — Özv. báró Banffy 
Kázmérné szül. Pálffy Mária 73 éves korában meghalt. Br. 
Bánffy Dániel földm. miniszter édesanyját gyászolja. — Özv. 
Lakits Mihályné szül. Égner Emma 86. évében elhúnyt. Ras- 
say Gyuláné édesanyját gyászolja. — Gyergyószentmiklósi 
Lázár József, a MOT szerkesztője, gépészmérnök, stb. 62 
éves korában meghalt.

KÜLÖNBÖZŐ MÁRKÁJÚ nemes porcelldnból és művészi üveg­
ből készült dísztárgyak és készletek, ízléses lámpaernyők Csobotbné 
és Társa cégnél, IV., Régi posta-utca 5. (Galamb-utca sarok.) A 
választék minden igényt kielégít.

PAPLAN, MATRAC, Smarz, XL, Horthy Miklós-út 18, telefon: 
456-759.

EIEGÁNSAN BÚTOROZOTT UTCÁT SZOBA,
erkéllyel, svábhegyi kilátással, fürdőszoba használattal, magányos úriembernek 
azonnal kiadó. Németvölgyi-út 24, I. em. 2. Megtekinthető 9—2 és 6—9-ig

Szénásytól töltőtoll fogalom L7

rozáson!), — folytatva ott, hogy a férfi kalapdivat legmeg- 
rögzöttebb típusa, a kemény kalap követi ősét a Girardi ka­
lapot, — j- helyét elfoglalja Eden fekete divatja, vagy el­
mondjuk tapasztalatunkat a színházak körül. Mint például: 
A Vígszínházban szombat délután adta volna a Színházi 
egyesület a Hattyúdalt, ha közbe nem jön az a páratlan eset. 
aminőre nem volt még példa a színház történetében: Félórai 
késedelem után megjelent a függöny előtt a rendező és türel­
met kért, mert Tolnay Klárát nem találják sehol. Később sem 
került elő a művésznő és az előadást el kellett egy héttel ha­
lasztani. Kedélyesen vette tudomásul a közönség azt a be­
jelentést, hogy senkit sem fog károsodás érni, még a ruhatári 
jegyek is érvényesek maradnak. Mire a közönség sorából 
megkérdi valaki: Hát a villanyos?

NEMESI CÍMEREK, katonai rendjelek, egyesületi jelvények 
Morzsányinál, Váci-utca 36. Alapítási év 1870.

HADÁK IMRÉNÉ kézimunka szalonja IV., Régiposta-utca 3. 
Finom női fehérneműek, női ruhadíszek, valódi briisszeli-venis és 
jlandriai csipkék, valamint eredeti Klöpl és angol csipke függöny­
anyagok nagy választékban.

Női fájdalmak 
fej és fogfájás.
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Sok szó esik mostanában a teljesen bejagy ott idegen- 
forgalomról. Ami világjelenség ugyan, mégis nekünk ez job­
ban fájj — hiszen csak nem régen rendezkedtünk be e hasz­
nos valuiátjavitó műveletre. — Nosza kiadták a jelszót, a 
visszacsatolt Erdély lakosságát a fővárosba kell csábi tani. — 
viszont mi fővárosiak látogassuk a híres erdélyi fürdőhelye­
ket. Ehhez azonban meg kell javítani a közlekedést — a vas­
utat és az utakat, — azonkívül korszerű szállodákat s meg­
felelő fürdőkultúrát kell létesíteni. Csak azután jöhet a pro­
paganda. Ezt megelőzőleg kár minden fáradságért, mert ép­
pen az ellenkezőjét eredményezheti.

* * *

Érdekes napja volt a svábhegyi Golf Kltibnak a legutóbbi 
vasárnap. Reggel telefonon figyelmeztette a tréner Lauber 
Dezsőt, a kapitányt, hogy hozza magával a síléceit. Minden 
fehér volt és a jól behavazott pályán különleges módszerrel 
kezdték meg a játékot. Mialatt ebédeltek, — kisütött a nap 
és utána teljesen elolvadt a hó. úgyhogy a mérkőzés folyta­
tása már a zöld gyepen folyt le.

* * *

Hála neked te kedves, drága autóbusz! Mily kellemes volt 
veled végigrobogni a Rákóczi-úton, mialatt ott végig állottak 
az összes villanyosok. Pedig lassanként már nagyon meg­
javult itt a közlekedés, szinte elszoktunk e látványtól, mely 
25 évvel ezelőtt, a világháború idején, mindennapos volt. 
Ugylátszik az új világháborúval ezek az emlékeink is vissza­
térnek.

Gerő Béla és felesége Sáfrány Györgyi
Várkonyi (IV., Deák Ferenc-tér 3) felvétele
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SZERKESZTŐI ÜZENETEK
B. I.-NE. Voltaképpen kifogásolható volna, ha a vendégek a 

6—8-ig jelzett cocktail idejét túllépik, — de sokszor a háziak ma­
guk is számítanak erre, sőt egyes kedvesebb vendégüktől egyenesen 
elvárják. Mintegy „koktélkeverék", — így vegyül bele az angolos 
divatba a magyar szokás, — a vendégszeretet. A háziasszony min­
dig büszke arra, ha jól érezték magukat a vendégei.

SZ. JENŐ. Nagyon sokat vitatkoztak és töprengtek afölött, váj­
jon hogyan jobb. A legokosabb ha minden meditáció helyett át­
engedi magát sorsának. Örüljön neki és boldogan készüljön elő a 
házasélet örömeinek. — Meglássa, — jobb lesz így.

TÁRSASÁG. Érthető, hiszen Párisban és Berlinben még estélyi 
ruhát sem illik felvenni. — Nálunk is redukálódott az estélyek 
száma és ezért a kisebb fogadások, vacsorák és teák fokozásában 
tesznek eleget a társadalmi kötelezettségüknek. E célra még a közelgő 
garden partyk is nagyon alkalmasak lesznek.

A MAGYAR TÁRSASÁG könyv- és színházjegy szükségletét 
Pfeifer Ferdinand könyvkereskedésében, Budapest, IV., Kossuth 
Lajos-utca 5 vásárolja.

MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek, menyasszonyi 
koszorú és fátyol GROSZ-nál, IV., Sütő-utca 1.

ANTIK BÚTOROK és lakásberendezési tárgyak vétele és el­
adása Réthi, Városház-utca 1.

KOZMETIKA
Rovatvezető: Royal-Lozmetika, IV., Váci-utca 21. Tel.: 186-038.

MIT, MIKOR, HOGYAN TEGYÜNK, HOGY SZÉPEK 
MARADJUNK.

Elsősorban egészségesnek kell lennünk és az emésztésnek kell 
feltétlenül rendben lennie. Este soha ne feküdjünk le anélkül, hogy 
az arcot teljesen meg ne tisztítsuk minden festéktől. Ha nem hasz­
nálunk sminket, akkor a napi por, izzadság és egyéb váladéktól 
kell megtisztítani az arcot, hogy a pórusok teljesen szabadon lélegez­
hessenek és az éjszakára bekent hormon vagy bőrtápoló krém hiány­
talanul felszívódhasson. Ez az alap ahhoz, hogy bőrünk egész nap 
friss és üde legyen. Reggel csak a zsíros bőrt szabad szappannal és 
meleg vízzel lemosni. Zsíros bőrnél jó este is szappanos mosdás, 
de csak nagyon zsíros bőrnél szabad ezt reggel is megismételni. 
Mindenesetre legjobb mindenkor a szakértő kozmetikus tanácsát 
kikérni a helyes házi ápolásra vonatkozólag (ami díjmentes), akkor 
biztosan nem rontunk, hanem megtanulhatjuk a helyes házi ápolást

Zavaros Béla és menyasszonya Tamásfalvy Mária
Várkonyi, (IV., Deák Ferenc-tér 3) felvétele
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és elősegítjük, hogy a meglévő szépséget nemcsak megőrizni, de 
fokozni tudjuk.

Ne csak az arcra terjedjen ki ez az ápolás, hanem az egész 
testre. Akár száraz, vagy zsíros a bőr, pudert soha ne rakjunk fel 
anélkül, hogy meg ne alapozzuk. Természetesen a bőr minőségétől 
függ, hogy milyen krémmel, illetve szárító, pórusösszehúzó, dezin- 
ficiáló folyadékkal. Rúzst a száj rúzzsal egyszínűt tegyünk az arcra, 
de sohasem poralakban (a kenőruzs sokkal tartósabb). Kerek arcot 
hosszan, ovális formában, hosszas arcot kissé kerekdeden ruzsozunk.

r. v. o.
EGYETEM VAJ- ÉS SAJT-SZAKÜZLET (cégtulajdonos: Mar- 

schalkó Lia) Egyetem-utca 3. Telefon: 187-568. Likőrök, borok, 
pezsgők és csemege húsáruk.

PULAY LAKBERENDEZŐ, KECSKEMÉTI-UTCA 7. antik 
styl-bútorok, perzsaszőnyegek vétele és eladása. Nagy választék.

BEHÚZOTT VIRÁGGOMBOK ruhára, kosztümre és köppenyre 
csakis Freybergernél, IV., Aranykéz-utca 3 készülnek.

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 385-129. Mindenért 
elküldenek.

HARSÁNYI ZSOLT legújabb 4 kötetes regénye Rubens élete 
történetével foglalkozik, gyermekkorától kezdve felöleli legnagyobb 
sikereit, amelyeket úgy a festészet, mint pedig a diplomácia terén 
produkált. A címe: Élni jó. Singer és Wolfner cég kiadásában jelent 
meg, — és olyan élvezetes olvasmányt nyújt, hogy még a szerző 
többi életrajzi regényeit is felülmúlja.

intim étterme a Városligetben. 
A Gellért-szálló hallj 

Étteremben KOCZÉ ANTAL játszik

GÜNDEL

Új radikális módszer elromlott vagy ápolatlan arcbőr 
rendbehozására a Royal Kozmetikában IV, Váci-utca 21. 
Te efon: 186-038.
Szeplők szemölcsök, hajszálak végleges eltávolítása.



MŰVÉSZTÖRTÉNETEK
A tréfából komolyság lesz.

Mikor Puccini egy napon Milánóba érkezett, azt olvasta az 
újságban, hogy aznap este a Scala-színházban elő fogják 
adni az ő „Tosca" című dalművét. Elment a színházba, 
hogy megfigyelhesse azt a hatást, amit az akkoriban még 
új mű a közönségre gyakorolni fog. Jegyet váltott a föld­
szintre, örült a jó előadásnak és a publikumnál igen lelkes 
tetszést állapított meg. Minthogy ő maga nem tapsolt, 
szloimszódnője ezzel a kérdéssel fordult hozzá:

— Miért nem tapsol Ön, uram? Nincsen talán meg­
elégedve?

— Nem egészen — felelte a zeneköltő, akit ez a

ügyű aggályok, amelyeket előző estén nyilvánított tréfából 
saját művéről. Nem is sejtette, hogy a Scalában egy zene- 
kritikusnővel folytatott beszélgetést, aki tökéletesen tisz­
tában volt szomszédjának személyiségével.

A visszhang.
Kari v. Bukovics, a bécsi Burgtheater komikusa, akinek 

leánya: Krisztina, ennek unokáival: Adrienne Gesznerrel 
és Grete Bukovics-sal e színház közönségének annyi 
művészi szépet nyújtottak, különösen találékony volt jó­
kedvű rögtönzésekben, amikkel azt akarta elérni, hogy 
partnereit megnevettesse. Laube-nak „Monaldeschi" című 
színművében volt egy komoly jelenete Katharina Schratt­
tal. Mit tesz most ez a vidám ember ? Hirtelen meg-

Hunkár Sándor és Pap-Szász 
Stefi esküvője:

Balról: Fáy Árpádné, Sturmann 
Györqyné, Hunkár Andor, 
Menyasszonk, Vőleqény, Pap- 
Szász Lajosné, Darvas Imréné, 
Mayer Gézáné. Állnak: Pap- 
Szász Károly, Hunkár Antal, 
Darvas Imre, Pap-Szász Kató, 
Ravasz László, Pap-Szász La­
jos, Hunkár Bélé. Elől: Fáy 

Gyula és Árpád

Jakab Sándor /előétele
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szituáció mód fölött mulattatott. — Vannak ebben az 
operában passzusok, amelyek az ellenpont szempontjából 
meglehetősen merészeknek tűnnek fel előttem.

— A művészt megilleti az a jog, hogy merész lehessen.
— Igen, ám, csakhogy ezek a kölcsönkérések! Nem 

találja Ön, hogy az embert egyes frázisok sajátságosán 
emlékeztetik Verdire?

— Ez nem egyéb, mint a jó olasz tradíció — jegyezte 
meg a hölgy.

— Én nem tudom ... Én egyébként a kórusokat is 
gyakran zavaró módon nehézkeseknek találom. A karok­
nak a tempóban sokkal lazábbaknak, lendületesebbeknek 
kellene lenniök.

— Ez az Ön őszinte véleménye ? — kérdezte a hölgy.
— Tökéletesen! — felelte Puccini.
Mikor a művész másnap reggel ott ült a reggelinél és 

lapozgatott az újságban, nagy rémületére egy tudósításra 
bukkant, amelynek ez volt a címe: „Beszélgetés Puccinival 
az ő Toscajáról."

Itt állottak, joggal neki imputálva, mindazok az egy-

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja „A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest, VI, Paulay Ede-u. 65

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meg­
hívók: Cilcer és Társa, V., Dorottya-utca 9.

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

ragadja partnernője kezét és egy jókora darab Szentjános­
kenyeret nyom a markába. A művésznő ekkor olyan 
nevetőgörcsöt kapott, hogy el kellett hagynia a színpadot. 
Bukovics még azt is megcsinálta, hogy egyszer Friedrich 
Mitterwurzert, akit semmi sem tudott kihozni a sodrából, 
zavarba hozta. Bukovácsnak ugyanis Blumenthalnak „Az 
ördögszikla’' című vígjátékában meg kellett dicsérnie azt 
a kitűnő visszhangot, amit ez a szikla produkált.

— Hát valami olyan rendkívüli ez ezen a vidéken? — 
kérdezte Mitterwurzer a szerep szövege szerint, mire 
Bukovics, homlokát komolyan összeráncolva, így szólt:

— Meghiszem azt! Képzelje csak! Én múltkor ezt ki­
áltottam itt: „Paprikáscsirke!" mire nyomban ez a válasz 
érkezett: „Tarhonya!"

Mitterwurzer e rögtönzés hallatára szájába szorította a 
zsebkendőjét és nem tudván magát türtőztetni, egy mély 
meghajlással elhagyta azt a talajt, amely égett a lába alatt!

Feigl József.

TAVASZ. Budapest fölragyog, virággal telik meg a nap­
sugarak közt, a Mezőgazdasági Vásár egyik pacillonjában 
fürge női kezek csavarják, töltik milliók kedvencét, a finom, 
illatos Guba-szivart. Gubának, a mesés, fűszeres nyugatindiai 
szigetnek a varázsa száll a magyar levegőben, ezer meg ezer 
ajak közt fütölög a kellemes Guba-szivar.

MÁRIA TERÉZIA, hollandi, kovácsoltvas, styl, modern csillárok, 
Bugyi Csillárszalon, VI., Teréz-körút 17. Telefon: 121-847.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 385-129- Mindenért elküldenek.

egyedül SALLER készít Petőfi Sándor-utca 14. Telefon: 186*700

SZABÓ ADORJÁN VI, Nagymező - utca 19

SZŐNYEGJAVITÁS MAGYAR PERZSÁK
szakszerűen saját készítés, nagy választék

Modern Szőnyegüzem, Szente tlemérné takácsmester 
Budapest V, Tátra-utca 6. Telefon: 119-352Tembel Mátyás

angol úri szabó
Budapest VII, Erzsébet»körút 54. Telefon: 135*785

Minden e szakmába vágó munkák 
előkelő és ízléses kivitelezése
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Alsótakáchi Farkas György és menyasszonya giczi, assakürthi és ablánczkürthi Ghyczy Valérie
Várkonyi Studio (IV., Deák Ferenc-tér 3) felvétele
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